

香港文匯報訊(記者 達里)台慶劇《踩過界II》下周進入結局篇，大結局將於平安夜播出，昨日一班演員以聖誕造型宣傳，以跳舞比併形式提早跟觀眾過聖誕。日前有報道指蔡思貝提醒好友張曦雯(Kelly)拍劇時要與王浩信保持距離，張曦雯不聽勸告致使二人不和，昨日她們均同聲否認傳聞，力證姊妹情不變。

蔡思貝坦言對不和傳聞是摸不着頭腦，她說：「朋友不是要做出來給大家看的表面事情，在心中，好朋友就一世都是好朋友。」張曦雯也澄清私下跟思貝經常聯絡，上月更一起去遊船河，她說：「說我們沒有互動，我食飯睡覺時都沒有甫相，不代表我無食飯睡覺，只是報道選擇性去講。」思貝稱與Kelly相識於微時，只是到《踩II》才有合作機會，一直很有機會可以一起去拍旅遊節目。問到思貝是否如報道所指曾提醒Kelly要小心「溝女王」王浩信，思貝反問傳聞從哪裏傳出，Kelly就強調他們都是專業演員，也不相信王浩信是「溝女王」，因她之前與對方拍《解決師》時已經認識。

提到劇中思貝的「癩姐」角色會變靚及升格做律師，是否已留下伏線開第三輯，她說：「好多人睇完結局都希望癩姐和盲俠可以開花結果，這段苦戀都拖了兩輯，如果第三輯真係可以並肩作戰都幾熱血。不過是否開第三輯就不知，要問返監製，如果開得成是最想要的聖誕禮物。」Kelly也稱劇集採取開放式結局留下伏線，在劇情和角色上仍有發展空間，希望有機會開拍第三輯。

張振朗被拳手打到跪低

張振朗因拍劇缺席日前的《萬千星輝頒獎典禮2020》提名記者會，多位曾與他合作過的拍檔都多謝他，振朗說：「我都要多謝他們，如賴慰玲、蔡思貝、朱敏瀚，想不到連祥哥(黎耀祥)都有提到我，覺得好感恩。」今年振朗高興有份提名多個獎項，並表示其實每位演員拍劇都辛苦，大家是互相給予支持，因為各人的演出都相當花心機。提到賴慰玲遺憾未能與他競逐「最受歡迎電視拍檔」，振朗說：「都遺憾的，我們做演員都控制不到，最重要大家喜歡，記得我們演出過的劇已經足夠。」在「電視拍檔」中有兩個提名的振朗，坦言有好兄弟也有好姊妹，哪一對組合勝出都開心，他說：「視帝和男角色獎就不敢想，有祥哥和浩信視帝級人馬，另外更有林峯，我都要再浸淫一下才可以。」

至於振朗連日來為新劇《拳王》開工，他表示要連拍9天擂台戲，為求效果真實請了真拳手來客串，結果拍攝時就中招，他說：「試戲時對方要打我個肚，當時覺得沒特別，但正式拍時就一拳打到我跪低，雖然武指有叫拳手用力點，但對方其實已經留了力。」

否認因王浩信姊妹不和

蔡思貝張曦雯

冀拍《踩III》



思貝稱與Kelly相識於微時，姊妹情深。

演員以聖誕造型宣傳，以跳舞比併形式提早跟觀眾過聖誕。



張振朗不敢想像能奪得視帝大獎。

《踩過界II》下周進入結局篇，昨日一班演員站台造勢。

《衝上雲霄大選》才藝表演賣關子 李傑志不覺有幕前經驗具優勢

香港文匯報訊(記者 達里)15位入圍TVB《衝上雲霄大選》參賽者昨日正式會見傳媒，眾人以機師和空中服務員裝扮亮相。有指比賽安排在下周六正面對撼ViuTV《全民造星III》總決賽，其中四位參賽者麥大力、前組合Square成員李傑志(Brian)、朱凱微(May)和史穎喬均表示不知情，相信兩個節目屬不同性質，到比賽當晚他們都會努力表現自己。

前組合Square成員的Brian不覺自己有幕前經驗有優勢，反而會視為一種包袱，他說：「以前我有唱歌跳舞，但現在有不同的身份，比賽當晚會有才藝表演，正與麥大力商量有什麼環節可表演。」提到比賽與《全民造星III》對撼，Brian稱兩個節目完全不同，《全民造星III》

是賣talent，他們就賣靚仔靚女，最後看誰能夠入行。有十年飛行經驗的麥大力，本身與Brian和麥明詩緋聞男友盛勁為是同事，因裁員關係來參賽試運氣。雖然麥大力未聽過《全民造星III》節目，但也會努力裝備自己，才藝表演什麼就要保持神秘感。

劉佩玥(Moon)的空姐師姐May成功入圍，她表示Moon有提點她要表現淡定和有自信，她稱首要減肥以最佳狀態示人。至於比賽要對撼《全民造星III》，May稱事前不知道，也不是她能力範圍內控制到。問到有沒信心贏到比賽，May說：「有時不是只講贏或輸，只要盡了力問心無愧就可以。」另一位空姐史穎喬坦言首次上電視感到緊張，會努力裝備自己，希望比賽時表現更淡定。



左起：李傑志、朱凱微、史穎喬、麥大力。



《衝上雲霄大選》參賽者首度與傳媒正式見面。

劉德華填詞唱出拆彈心聲



劉德華時隔多年後再次推出男女對唱。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)劉德華(華仔)與倪妮為電影合唱電影《拆彈專家2》主題曲《相信我》，時隔多年後再次推出男女合唱的華仔，更親自填寫歌詞，唱盡了拆彈專家的心聲。華仔深厚動人的聲線中，傳遞的是堅定的信念；倪妮溫柔細膩的聲線，傾訴着擔心與珍愛。

歌曲MV展現了拆彈專家面臨的危險，華仔飾演的拆彈專家潘乘風，失去了一腿仍想勇闖前線。正如歌詞所寫「我鐵了心走這條路，我天生就是

頑固」，無論是「一輩子一場賭注」，還是哪怕「看不到明天的日出」，都能感受到鐵肩擔道義，仍會做最堅定的「逆行者」，用生命保護生命。

主題曲取名《相信我》，原來是有兩層含義的解讀。一方面，是作為「拆彈專家」的剖白，請相信拆彈專家能夠解除危險，拆除核彈，另一方面，也是潘乘風這一角色的內心獨白，希望能夠被信任，能夠找回真正的自己。



在疫情下，馮允謙戴上玻璃球罩真應景。

馮允謙寫歌贈家人

香港文匯報訊 唱作歌手馮允謙(Jay Fung)今日推出的新專輯《AWAKEN》(覺醒)，內裏多首歌曲的MV都以太空未來世界為背景，是以新唱片封面拍攝亦加入不少未來元素。馮允謙說：「今次唱片入面，《開始倒數》同《地球來的人》都玩好多特技，係我以前未試過，連帶音樂上我都作出好多新嘗試，所以唱片名形容得好貼切，加上今年全世界都好多嘢發生，要好好感恩我哋手上擁有嘢嘢，例如生命同屋企人呀，其中一隻歌《小康》我係寫畀屋企人嘅，就好像係一份聖誕禮物咁送畀

佢哋，希望佢哋都感覺到嘅愛。因為疫情，所以今年大家都面對好多轉變，我希望大家有乜想做就快啲去做，要馬上行動唔可以等。」他又說這次拍攝唱片封面照片比拍攝MV時輕鬆得多，不需像拍MV時上山下山和空氣演戲外，衣服造型亦回歸成熟穩重「官仔骨骨」，不過其中一個太空人造型卻為他帶來少許麻煩，他說：「因為要扮太空人，所以要將一個玻璃波咁樣嘅太空人帽戴喺頭上，但戴咗上頭之後無法固定，郁嚟郁去好搞笑。」

鍾嘉欣挑戰喜劇細胞



鍾嘉欣挑戰喜劇細胞。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)鍾嘉欣近日拍床褥枕頭廣告，除以一貫的美女形象示人，更挑戰她的喜劇細胞，演繹了三個經典角色造型，包括有薛家燕在電影《食神》的巴辣評審、名模林志玲、蕭芳芳飾演大大咧咧的林亞珍。

嘉欣說：「我跟家燕媽媽合作過兩部劇集，很記得她的講話方式，她擁有極high energy，是一個很有感染力的藝人。所以拿捏這種神髓的時候，我講到差點聲沙，我本身的聲線比較高音，所以講對白要壓低一點要多用力，對我來說確實有困難。」嘉欣又說：「一開始以為扮演志玲姐姐很簡單，其實她說話的聲調很嬌柔，很慢但節奏分明，散發着滿滿的正能量，原來是一個很大的挑戰！」

對於扮演林亞珍的經典造型，嘉欣說：「林亞珍說話很快，但快得來很睿智，那種懂懂很難模仿。她講話很僵，跟我自己講話喜歡加尾音截然不同，拍攝時要作出相對的調節。」

另外，嘉欣又在個人網上頻道大玩16 Years Old Challenge，穿上由母親為她縫製的戰衣，並重演16年前從溫哥華來港參選華姐時的才藝表演——呼拉圈舞。年屆36歲並已是兩個小孩母親的嘉欣，身材依然甚靚。雖然未能完全做回當年的水準，但表現亦不俗，嘉欣表示現時學會享受過程。不過，這條片疑因涉及版權問題，昨日已被下架。

鍾嘉欣模仿志玲姐姐迷人神情。



鍾嘉欣重穿16年前戰衣玩呼拉圈。